

neXt Bući Bući – loyalty program 2018. – album sa sličicama „Put oko sveta“

POTENCIJALNA PITANJA I ODGOVORI

PITANJA O AKCIJI

Q: Kada počinje promocija neXt Bući Bući albuma?

A: Promocija počinje 2. aprila 2018. i traje do 7. juna 2018. godine ili do isteka zaliha.

Q: Ko sve ima pravo da učestvuje u promociji neXt Bući Bući albuma?

A: Sva lica sa prebivalištem na teritoriji Republike Srbije mogu da učestvuju u promociji “neXt Bući Bući – album sa sličicama Put oko sveta”.

Q: Na koji način mogu da dobijem album za sličice i učestvujem u promociji?

A: Uz kupljenih pet neXt Bući Bući 0.2L sokova ili promo paket 5+1 neXt Bući Bući 0.2L sokova dobija se album za sličice na poklon. Vaš album možete preuzeti na kasi prodajnog objekta u kom ste kupili pomenuti promo paket, ukoliko se objekat nalazi na spisku prodajnih mesta na našem sajtu www.nextbucibuci.rs

Q: Koliko sličica je potrebno da se popuni ceo album za sličice?

A: Album sadrži 72 sličice, a na svakom promo pakovanju neXt Bući Bući 0.2L se nalazi po jedna transparentno istaknuta sličica.

Q: Kako izgleda i kako da prepoznam promo pakovanja neXt Bući Bući koji u sebi sadrže sličice za album?

A: Promo pakovanje neXt Bući Bući 0.2L na sebi sadrži transparentno istaknutu samolepljivu sličicu koja je specijalno izrađena za potrebe albuma sa sličicama u ovoj promociji. Promo paket od pet neXt Bući Bući 0.2L sokova ćete prepoznati na isti način.

Q: Na kojim prodajnim mestima se mogu da pronaći albumi za sličice?

A: Spisak svih prodajnih objekata u kojima se vrši promocija neXt Bući Bući albuma za sličice „Put oko sveta“ možete pronaći na sajtu www.nextbucibuci.rs

Q: Na koji način mogu doći do sličica koje do sada nismo sakupili?

A: Svako neXt Bući Bući 0.2L pojedinačno promo pakovanje sadrži transparentno istaknutu sličicu za album „Put oko sveta“. Sličica sadrži crtež jedne životinje i na njoj se nalazi i broj koji označava na kom mestu u albumu se postavlja. Ukoliko pažljivo popunjavate album, možete u prodajnim objektima pronaći sličicu koju ne posedujete.

Q: Da li se album za sličice „Put oko sveta“ može posebno kupiti?

A: Album za sličice „Put oko sveta“ nije moguće kupiti. Možete ga dobiti kao poklon ukoliko učestvujete u promociji uz kupovinu promo paketa od pet neXt Bući Bući sokova.

Q: Da li je sve jedno gde kupujemo Bući Bući sokiće i gde uzimamo albume?

A: Ukoliko kupite 5 pakovanja Bući Bućija u lokalnoj prodavnici, nećete moći da dobijete album u nekom od Maxi ili drugih objekata koji su navedeni na www.nextbucibuci.rs, jer proizvodi nisu kupljeni u njihovim objektima. Dakle, album dobijate na mestu gde ste kupili promo paket od 5 Bući Bući sokića, ukoliko se taj prodajni objekat nalazi na spisku prodajnih mesta na našem sajtu.

Q: Gde je moguće naći sokove sa sličicama koji nam nedostaju? Da li će biti dodatnih isporuka?

A: Sve informacije o tome koji prodajni objekti učestvuju u promociji neXt Bući Bući album sa sličicama „Put oko sveta“, kao i koliko je okvirno preostalo promo pakovanja sa istaknutim sličicama i albuma možete pronaći na www.nextbucibuci.rs, kao i na zvaničnoj Facebook stranici neXt sokovi. Distribuirano je 36.000 albuma za sličice u prodajnim objektima širom naše zemlje. Ukoliko bude bilo velike zainteresovanosti postoji mogućnosti da se distribuira dodatni broj albuma, o čemu ćete biti na vreme obavešteni.

Q: Kako da znamo gde ima albuma i da li ih je uopšte moguće nabaviti?

A: Sve informacije o tome koji prodajni objekti učestvuju u promociji neXt Bući Bući album sa sličicama „Put oko sveta“, kao i koliko je okvirno preostalo albuma i promo pakovanja sa istaknutim sličicama možete pronaći na sajtu www.nextbucibuci.rs ili na zvaničnoj Facebook stranici neXt sokovi.

Q: U radnji u našem komšiliku već nema albuma. Gde možemo da ih nabavimo?

A: Promocija neXt Bući Bući album sa sličicama „Put oko sveta“ počela je 2. aprila i traje do 7. juna 2018. godine ili do isteka zaliha. Ukoliko više nema albuma u nekom od prodajnih objektima, to znači da su zalihe iskorišćene u ovoj promociji. Koliko je okvirno preostalo albuma i promo pakovanja sa istaknutim sličicama možete pronaći na sajtu www.nextbucibuci.rs ili na zvaničnoj Facebook stranici neXt sokovi. Na ovoj adresi takođe možete videti i spisak lokacija gde možete pronaći albume. Ukoliko bude postojala potreba za dodatne albume za sličice, nakon isteka zaliha, postoji mogućnost da se proizvede dodatna količina albuma za sličice.

Q: Da li se kad se ispuni čitav album osvaja neka nagrada?

A: U ovoj promociji neXt Bući Bući sokova nije predviđena nagrada. Cilj je sakupljati sličice za album „Put oko sveta“ i ispuniti ga u zajedničkom društvu roditelja i dece koja će tako kroz igru i zabavu naučiti nešto novo.

Q: Dobili smo oštećeni album, kome da se obratimo?

A: Usled pomenute situacije kontaktirajte nas putem inbox-a na zvaničnoj Facebook stranici neXt Sokovi

Q: Koji sve ukusi neXt Bući Bući sokova učestvuju u promociji?

A: U promociji učestvuju svi ukusi neXt Buću Bući, a neXt Bući Bući dolazi u sledećim ukusima: jabuka, narandža, jagoda, multivitamin, breskva i voćni nektar od – jabuke, crvenog grožđa, crne ribizle, crne zove, borovnice i nara.